В среду 5.09 ВХОДНОЙ КОНТРОЛЬ
Домашнее задание для 5 «Б» на 5.09
№1 Вычислить 

(57456 : 57 – 44667 : 63) · 856
№ 2 Решить уравнение:

1. 317 – 25 · х = 142

2. ( х + 898) : 48 = 192

3. (3 · х – 19) · 34 = 3026
№3 Периметр прямоугольника равен 96 см. Ширина больше длины на 6 см. Найти площадь прямоугольника.

№4 Для новогодних подарков были куплено 25 кг  конфет, что в 3 раза меньше, чем печенья. Апельсинов было куплено столько, сколько конфет и печенья вместе. Сколько всего кг весили новогодние подарки?

